

## 成为一名小小金融家,是怎样的体验

# “小小金融家财商课堂”活动成功举行

第五套人民币有哪些鲜明特征?要成为“财务小能手”,需要掌握哪些技能?3月31日上午9点半,宁波晚报与交通银行宁波分行联合举行“小小金融家财商课堂”活动,邀请小记者们走进交通银行大厦,了解人民币的历史,参观银行工作平台,学习青少年基本的理财知识,与机器人“娇娇”互动等,半天的活动让小记者们收获满满。



当天上午9点半,25组小记者聚集在交通银行大厦的二楼,听交通银行的“沃德博士”用PPT的形式生动介绍第一套至第五套人民币的历史。水印是什么样的?怎么看人民币里的金属线?在“小小金融家财商课堂”上,小记者们时而专注认真,时而又变成“好奇宝宝”,他们强烈的求知欲,与“沃德博士”的良好互动,在场的家长和银行工作人员刮目相看。

点钞比赛环节,每位小记者对着一叠“练功券”,要在最短的时间内数出50张。比赛开始,有的像发扑克牌一般一张张数,有的则是十指翻飞,颇具专业水准,每个人都使出浑身解数。

储蓄也是此次“财商课堂”的重要内容,在主题为“储蓄吧,少年”的课程中,小记者们观看视频、体验储蓄场景设计,明白了储蓄的重要性。在“财务小能手”的课程中,小记者们通过视频和场景切入,初步了解财务规划的重要性。

最后的网点参观环节,既卖萌又专业的机器人“娇娇”成为亮点,小记者们围着它问长问短,“娇娇”认真又可爱的回答总能引起他们的惊喜。银行柜台、自助机具等介绍,让小记者们对银行的分区有了初步的了解。



步的了解。

当孩子们拿到“小小金融家财商课堂优秀学员证书”和“宁波晚报小记者社会实践证书”时,自豪之情溢于言表。

记者 包佳/文 张峰/摄

## 鄞州银行外汇工作硕果累累

近日,在中国外汇交易中心发布“2017年度银行间外汇市场评优结果”的公告中,鄞州银行荣获“最受欢迎即期做市机构”奖项。

2017年4月,鄞州银行经国家外汇管理局批准,正式成为银行间外汇市场人民币对外汇即期尝试做市机构,成为首家获得做市资格的农村商业银行。当年鄞州银行获得“最受欢迎即期做市机构”奖项,金融市场部邱子溢荣获“银行间外汇市场优秀交易员”称号,这是对鄞州银行在外汇即期市场上优异活跃的做市表现的鼓励和肯定。

此外,在宁波市外汇指定银行管理工作暨外汇金融普惠推进会上,对2017年度银行执行外汇管理规定考核情况进行了通报。鄞州银行以全市考核总分第一名的成绩再度获评外汇管理考核“A级”。

银行执行外汇管理考核是由国家

外汇管理局根据日常监管以及现场检查情况,按年度对外汇指定银行的业务合规性、数据质量、内控管理等情况进行计分的一项考核。考核涉及经常项目、结售汇、资本项目等各项外汇业务。按照银行最终考核得分,对被考核银行进行评级,其中A级为最高等级。考核结果是对外汇指定银行合规经营情况的评估认定,并作为银行外汇业务准入的重要标准和享有外汇管理政策先行先试资格的重要参考。

自开办外汇业务以来,鄞州银行始终秉承本外币一体化经营模式,坚持产品创新与服务创新,注重业务培训和队伍建设,加强同业交流合作,不断完善风控措施,外汇业务发展迅速。下一步,鄞州银行将进一步加大外汇管理工作力度,不断提高外汇业务合规性水平,为客户提供更加专业、快捷的国际金融服务。

吴丹 张闻达

## 东风风神倾力诠释 乘风破浪的驾乘感受

近日,东风风神2018驾享汇活动在宁波启幕,来自上海、南京、杭州等地50多位东风风神新老车主与媒体共同参与了此次活动。130多公里的试驾路程,让大家深度体验了新AX7和AX4的操控性、安全性和舒适性。

新AX7在原有大气流畅线条的基础上,对前脸以及尾部细节进行了全方位的提升,前大灯线条更为锐利,整体更为注重品牌形象以及时尚感。

同级别坐拥极致性能的动力总成和先进的SUV平台让新AX7的整体实力得到成倍提升;搭载1.6THP发动机和爱信最新的第三代6AT变速器,令操控性能大幅提升。在沿山公路驾驶过程中,新AX7应对复杂路况时的

从容不迫令人交口称赞。悬挂调教舒适,对于路面震动过滤到位。此外,马牌轮胎的配备也让整车的燃油效率大幅提高,整体行驶舒适度和操控精确度完全是越级的享受。

AX4以猫为设计灵感,为炫酷带来了另外一种诠释。前脸的整体风格,与小型猫科动物如出一辙。要想在都市SUV里挑一台有个性的车,AX4绝对能位居前列。AX4搭载1.4T+6DCT的铂金动力,在实际驾驶中也如同它“猫科动物”的设计理念一样轻盈利落。操控指向性优秀,方向盘的手感稳重扎实,整车所表现出的优秀行驶素质给人以喜悦的驾乘感受。

包佳

### 行业动态

#### 服务小微 助力普惠

### 中行宁波市分行上线“微”工厂金融服务平台

近年来中行宁波市分行坚持以“建立专业、高效的普惠金融服务体系”为目标,持续完善“五专”经营机制,积极推进“中银信贷工厂”的智能化升级。近期该行为小微企业量身打造了中银信贷“微”工厂线上金融服务平台,于2018年3月16日在“中国银行宁波分行”微信公众号正式上线。

小微企业用户通过微信可全面了解

专属信贷产品和融资方案,并可预约办理信贷业务。微工厂将“中银信贷工厂”服务由线下向线上延展,以“全面、高效、专业”为宗旨,改善服务品质、提高服务效率,全面服务普惠金融客户。同时,该行的“中银结算通宝”和“税融易”产品将企业的结算流水、纳税信息作为主要参考指标,为小微企业提供免担保的融资方案。

包佳

### 中行奉化支行获评

### 2017年度奉化区金融发展示范单位

中行奉化支行近日被奉化区金融办评为2017年度金融发展示范单位。

2017年,该行认真落实奉化区金融办各项工作部署和要求,紧紧围绕奉化区委、区政府提出的“五倍速五提升”的战略部署,正确执行国家经济金融政策,严格遵守监管部门各项管理规定,不断丰富金融产品、完善金融服务、推进金融创新、优化金融环境,努力做好金融数据资料报

送,深入开展金融知识宣传,为地方经济发展提供了有力的金融支持和保障,得到了当地金融办的充分肯定。

该行将以此为契机,认真落实监管部门各项政策措施,强化管理,深化改革,全力以赴推动各项业务高质量发展,更加扎实有效地履行金融机构的社会责任,为促进地方经济平稳较快发展做出更大贡献。

包佳

### 工行宁波市分行多措并举优化企业开户服务

自人民银行发布了《关于优化企业开户服务的指导意见》以来,工行宁波市分行采取多种有效措施,通过不断优化企业开户流程,着力提高企业开户效率,助力改善企业营商环境。

在推进优化企业开户服务工作进程中,工行宁波市分行推出了电子渠道预约开户,有效提高开户审核效率和准确度。在开立基本账户和一般账户时,线上线下一站式服务。在线下业务对接中,工行宁

波市分行将传统开户和基础支付结算产品办理过程精简,通过开户和基础支付结算产品的一站式办理,将客户往返银行的次数缩减。优化了对公结算账户开户的尽职调查流程,在客户经理移动办公APP中增加了“尽职调查”模块,进一步提高了开户效率。借助分支行小微企业外拓团队的力量,利用便携式智能终端设备为小微客户就地实现便捷开户,提高客户体验,提升开户效率。

沈颖俊 张伟男

## 宁波苏宁启动418电器购物节 带来家电3C双十一狂欢

4月2日,宁波苏宁“4·18一起来电,动员誓师大会”及“418一起来电,用新定义生活媒体通报会”在宁波万豪酒店召开。西门子、博世、索尼、海尔等众多供应商大佬以及电信、移动、联通三大运营商高管出席了此次通报会。

今年418,苏宁提出了一个全新的概念——新电器生活主义,希望给用户新的电器生活理念。苏宁易购要从电器零售商向品质服务商转变,通过各种线上线下的互联网消费场景,提供品质产品、品质服务、品质生活,强势

打造家电3C的双十一狂欢。沟通会上,宁波苏宁总经理任伟对苏宁多业态以及“30365”服务进行了详细讲解。所谓30365,即30天包退,365天包换,商品范围包含大家电及生活电器等,给消费者吃下了一颗“定心丸”。

宁波苏宁将启动418电器购物节,集中资源优势和渠道优势,在资源投入、资源保护和工厂资源争取方面全力以赴,努力为消费者打造极致的消费体验,圆满完成销售任务。

包佳

## 岁月恒美 二百“购”乐趣

每一年的踏青季,宁波第二百货商店总会为甬城消费者带来一场春日盛宴,今年也不例外。

宁波二百踏青季活动将于4月5日至4月8日拉开帷幕。届时各类春装鞋履焕新亮相,全店系列商品5折起购,贵宾卡还能享受额外折扣。不仅如此,活动期间,二百为每一位贵宾卡用户卡内充值了20元抵用券一张(满500元抵用),让您畅享三重折扣,尽情买买买。

4月6日下午两点,二百邀请到赵大有手艺人亲临二百,为到场顾客制作青团,邀您品尝传统美食。同时,现场还将推出精彩的互动游戏,为大家准备

了精美的礼品。

活动期间,购买中国黄金翡翠、镶嵌等饰品实付满1000元赠20元银饰券,此外,在商店内任意购物即可至一楼梵迪专柜领取50元哈罗单车免费骑行券。商场二楼阿迪达斯NEO部分商品5至7折,李宁男款运动鞋78折,女款58折,特例除外。即日起至6日,百丽女鞋春款凭券单双还能减50元。商场三楼、四楼男女服饰优惠酬宾,拉贝缇、拉夏贝尔部分春款享5折优惠,ONLY、VEROMODA部分春装满400元减120元。这个假日,去二百换新装,购乐趣。

包佳